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Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace č. 1 

k veřejné zakázce – 64022059 

Správa železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážděná 1003/7, 

PSČ 110 00, organizační jednotka Oblastní ředitelství Hradec Králové, tímto zveřejňuje 

vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k Výzvě na veřejnou zakázku o názvu: 

 

Oprava staničních kolejí v žst. Lázně Bělohrad 

 

Dotaz dodavatele č. 1: 

Zadavatel v zadávací dokumentaci stavby v příloze díl 3 Zvláštní technické podmínky 

a příloze díl 3 Technická zpráva specifikuje požadované práce tak, že se týkají pouze 

staniční koleje 1,2 a nástupišť. 

V rozporu s tím jsou v příloze díl 4 Soupis prací s výkazem výměr k ocenění v SO2 položky 

týkající se vyjmutí výhybky, demontáže a montáže části 4 staniční koleje a dodání 

zarážedla (bez montáže). 

Žádáme zadavatele o prověření tohoto rozporu, případně o úpravu Zadávací dokumentace. 

Odpověď zadavatele č. 1: 

Zadavatel nově nepožaduje vyjmutí výhybky č. 6 a stavební úpravy části koleje č. 4. 

Zadavatel na základě toho upravil znění Dílu 3 Technické zprávy a Dílu 4 Soupisu prací s 

výkazem výměr. 

 

 

Dotaz dodavatele č. 2: 

Zadavatel v zadávací dokumentaci stavby v příloze díl 3 Technická zpráva v čl.2 

Požadované práce požaduje návrh řešení vhodného odvodnění kolejí č.1,2. 

Žádáme zadavatele o bližší specifikaci tohoto požadavku a sdělení, zda případné navržené 

řešení plánuje realizovat jako součást této veřejné zakázky. 

Odpověď zadavatele č. 2: 

Zadavatel tímto sděluje, že došlo k administrativní chybě a že předmětné práce (návrh 

odvodnění) uvedené pouze v Dílu 3 Technická specifikace nepožaduje. Zadavatel na 

základě toho upravil znění Dílu 3 Technické zprávy. 
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Dotaz dodavatele č. 3: 

V technické zprávě článek 2 POŽADOVANÉ PRÁCE je uvedeno: 

 odtěžení štěrkového lože 35 cm pod ložnou plochu pražců mezi KV2 – KV7 a KV3 

- KV6,  
o (KV2 – KV7 468 m + KV3 – KV6 485 m),  

V soupisu prací s tím souvisí položky: 

SO 01 Oprava koleje č. 1 

 

Podobně je tomu v SO 02 Oprava koleje č. 2 

 

Domníváme se že výměra položek neodpovídá požadavku na výměnu štěrkového lože 

0,35m pod ložnou (spodní) plochu pražce, neboť počítá jen s objemem materiálu pod 

pražcem a ne s celkovým objemem štěrkového lože. Viz výpočt výkazu výměry v položce 

č. 18. 

Prosíme zadavatele o vysvětlení tohoto nesouladu. 

Odpověď zadavatele č. 3: 

Zadavatel na základě výše uvedeného dotazu upravil Díl 4 Soupis prací s výkazem výměr 

v SO 01 a SO 02. 

 

 

Dotaz dodavatele č. 4: 

v příloze č.2c) Zvláštní technické podmínky je v bodě 5.1.4 zmíněn postup č.4. Sekce denní 

výluka 1x10h na následné propracovaní. V soupisu prací jsme však tuto činnost nenašli. 

Bude zadavatel požadovat v rámci této akce následné propracování? Pokud ano, prosíme 

o doplnění příslušných položek do soupisu prací. 

Odpověď zadavatele č. 4: 

Zadavatel bude požadovat provedení následné úpravy GPK. Pro tuto činnost byl v Dílu 4 

Soupisu prací s výkazem výměr doplněn SO 04 – Následná úprava GPK. 

 

 

Dotaz dodavatele č. 5: 

v soupisu prací v SO 02 jsou položky č.37 až 45 pro kolejnicové zarážedlo. Dále položka 

č. 4 vyjmutí výhybky č.6. V technické zprávě však není o těchto činnostech nic popsáno. 

Prosíme o upřesnění zadávací dokumentace, technické zprávy, případně vyjmutí těchto 

položek ze soupisu prací. 

Odpověď zadavatele č. 5: 

Zadavatel nově nepožaduje vyjmutí výhybky č. 6 a stavební úpravy části koleje č. 4. 

Zadavatel na základě toho upravil znění Dílu 3 Technické zprávy a Dílu 4 Soupisu prací s 

výkazem výměr. 
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Dotaz dodavatele č. 6: 

Součástí Zadávací dokumentace je m.j. požadavek na: 

 

 

 

Uchazeč se domnívá, že vzhledem k tomu, že práce na sdělovacím a zabezpečovacím 

zařízení nejsou předmětem nabídky uchazečů, je tento požadavek na rámec nutného a 

může limitovat některé uchazeče v podání nabídky. 

Dovolujeme si požádat Zadavatele o zvážení této podmínky a případnou úpravu 

Zadávacích podmínek. 

Odpověď zadavatele č. 6: 

Pro provedení opravných prací na železničním svršku bude nutné demontovat a montovat 

počítače náprav a přezkoušet jejich funkci, počítače náprav jsou prvkem zabezpečovacího 

zařízení a tuto činnost smí vykonávat pouze odborně způsobilá osoba. Práce na sdělovacím 

a zabezpečovacím zařízení tedy jsou předmětem opravné práce. Zadavatel tedy nadále 

požaduje doložení specialisty (vedoucího prací) na sdělovacím a zabezpečovacím zařízení. 

 

 

Dotaz dodavatele č. 7: 

V soupise prací k ocenění je v objektu SO 03 položka na doplnění betonové dlažby. 

Dovolujeme si požádat o doplnění specifikace stávající dlažby, aby Uchazeč mohl ocenit 

správný typ, který bude požadován Zadavatelem. 

Odpověď zadavatele č. 7: 

Zadavatel požaduje betonovou vibrolisovanou zámkovou dlažbu obdélníkového tvaru o 

rozměrech 200 x 100 x 60 mm, pro pochozí plochy, v barvě přírodní šedé - betonové. 

Pokládka bude provedena dle níže uvedeného vzoru: 

 
 

 

Dotaz dodavatele č. 8: 

V soupise prací k ocenění jsou v objektu VON nastaveny položky s měrnou jednotkovou 

%. U těchto pozic není uvedené množství a je tedy na uchazeči, aby doplnil množství i 

jednotkovou cenu. Ovšem je u těchto pozic nastaven výpočet celkové ceny, přičemž tento 

je součinem jednotkové ceny a množství. Dle názoru uchazeče by ovšem v případě 

procentuální sazby měl být součin množství a jednotkové ceny dělen 100 (převod na 

procenta). V případě, jaký je nastaven Zadavatelem, by uchazeč doplnil jako jednotkovou 

cenu cenu zakázku a doplnil množství (např. 1), přičetl by si celou hodnotu zakázky. 

Dovolujeme si Zadavatele požádat o zvážení úpravy výkazu výměr. 

Odpověď zadavatele č. 8: 

Výpočet celkové ceny je nastaven softwarem, ve kterém byl rozpočet vytvářen a který při 

výběru měrné jednotky v procentech nedělí celkovou cenu 100. Množství tedy uvede 

dodavatel v procentech a jednotkovou cenu vydělí manuálně 100. 
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V návaznosti na výše uvedené zadavatel zveřejnil v systému E-ZAK opravený 

Díl 3 Technická zpráva (64022059 Technická zpráva_oprava VDZ1.docx) a Díl 4 Soupis 

prací s výkazem výměr (64022059 Díl 4 Soupis prací s výkazem výměr_oprava 

VDZ1.xlsx). 

 

Zadavatel zároveň mění LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK, která je uvedena 

na profilu zadavatele v elektronickém nástroji E-ZAK.  

 

Nabídky musí být nově podány nejpozději do 4. 11. 2022 do 8:00 hodin. 

 

Všechny ostatní části zadávací dokumentace zůstávají v platnosti beze změn. 

 

 

 

 

 

 

Ing. Petr Vodička 

ředitel Oblastního ředitelství Hradec Králové 
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